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ATA DA QUADRAGÉSSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE 
TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS . 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil quatorze, às 
15h10, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de 
Tecnologia – FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a 
Presidência do Professor Dr. Vitor Rafael Coluci com o comparecimento 
dos seguintes membros: Prof. Dr. Francisco José Arnold Prof. Dr. Ivan de 
Oliveira, Prof. Dr. Jaime Portugheis, Profa Dra.Rosa Cristina Cecche 
Lintz. Havendo número legal. O Senhor Presidente declara aberta a 
Reunião. I  Aprovação da Pauta, em votação, a pauta é aprovada por 
unanimidade. – II  Aprovação da ata, em votação, a ata é aprovada por 
unanimidade. III- Expediente – 3.1 Nota Capes - O Senhor Presidente 
informa que foi enviado um recurso de revidão de nota do programa de 
mestrado para a Pró Reitoria de Pós Graduação – PRPG. A solicitação de 
revisão foi realizada porque no coleta capes não foi informado o progresso 
do programa e o início do programa de doutorado, o que pode ter 
comprometido a nota do programa de mestrado. Informa ainda que não 
existe uma previsão de retorno desta revisão. 3.2 Edital de ingresso no 
Programa – O Senhor Presidente solicita que os membros pensem na 
formulação do próximo Edital de ingresso do Programa de Mestrado e 
Doutorado. Chama atenção para a entrevista que foi um ponto dificil para a 
comissão. Sugere que os membros pensem na possibilidade dos 
orientadores emitirem um parecer sobre os candidatos. A entrevista seria 
eliminatória e a tabela de vagas de cada docente sairia no Edital. 3.3. 
Regulamento – Trata do Regulamento Interno da CPG que já foi enviado 
aos membros para apreciação e deverá ser discutido na próxima reunião. 
3.4 Credenciamento Docente - O Senhor Presidente informa que com a 
reestruturação da CAPES é necessário alterar as regras de credenciamento 
atual.3.5. Reunião alunos Pós-Graduação – tem por objetivo informar os 
procedimentos da secretaria e funcionalidade do mestrado. Esta reunião 
será estendida aos docentes. 3.6 - Página pós em inglês e espanhol - O 
Senhor Presidente informa que foi criado uma página no site da FT em 
espanhol e em inglês. Solicita que os membros visitem a página e deem 
sugestões. 3.7 - O Senhor Presidente informa que haverá uma Solenidade 
de lançamento do Curso de Doutorado e uma Aula Magna no dia 24 de 
março com a presença dos professores doutores: Euclides de Mesquita 
Neto e Carlos Henrique de Brito Cruz. 3.8 - Outros Assuntos – O Senhor 
Presidente passa a palavra para a Profa. Rosa. Com a palavra, a professora 
faz uma explanação dos pontos discutidos na reunião da Comissão Central 



de Pós Graduação – CCPG: 1 – incentivo aos professores pesquisadores 
para irem fazer pos doc no exterior; 2 CAPES recomenda que o professor 
pesquisador não esteja credenciado em mais de 2 programas de pós 
graduação; 3 Ofício Circular nº 01/2014 – CDS/CGSI/DPB/CAPES - 
Concessão de recursos de custeio aos Programas de Pós-Graduação 
(PROAP). As verbas serão passadas aos programas e o dinheiro deve ser 
gasto a medida que a verba entra na conta. O Senhor Presidente questina 
se outros membros querem a palavra. Não havendo manifestação, e dado 
sequência na pauta. IV- Ordem do Dia – 4.1 Aprovação Parecer ad 
referendum 54-13 Trienal Prof. Ivan de Oliveira. Em votação, parecer 
aprovado por unanimidade. 4.2- Trienal Prof. Marco Antonio G. De 
Carvalho em apreciação, após avaliação, em votação o relatório trienal e 
aprovado por unanimidade. 4.3 Trienal Prof. Edson L. Ursini, em 
apreciação, após avaliação, em votação o relatório trienal e aprovado por 
unanimidade. 4.4 Trienal Profa. Gisleiva Crisitna dos Santos Ferreira, 
em apreciação, após avaliação, em votação o relatório trienal e aprovado 
por unanimidade. 4.5 Trienal Profa. Simone Andréa Pozza, em 
apreciação, após avaliação, em votação o relatório trienal e aprovado por 
unanimidade. 4.6 Trienal Profa. Ana Estela Antunes da Silva, em 
apreciação, após avaliação, em votação o relatório trienal e aprovado por 
unanimidade. 4.7 Solicitação Prorrogação no prazo de qualificação 
discente Renata Fronza Trata da solicitação da professora Rosa Cristina 
Cecche Lintz, de prorrogação no prazo de qualificação, para o dia 04 de 
julho de 2014. Após esclarecimentos, em votação, proposta e aprovada por 
unanimidade. 4.8 Solicitação Prorrogação no prazo de qualificação 
discente Fatima A A Guerra - Trata da solicitação da Profa Dra. 
Lubienska Lucas Jaquiê Ribeiro, de prorrogação no prazo de qualificação, 
para o final do 1º semestre de 2014. Após esclarecimentos, em votação, 
proposta e aprovada por unanimidade. 4.9 – Eleições para 
Representantes da Comissão de Pós-Graduação –CPG – Trata da ata de 
eleição para representação discente junto a CPG. O discente eleito terá 
mandato de um ano com direito a uma recondução. O Senhor Presidente 
sugere o seguinte calendário de eleição: de 07 a 14 de março de 2014 
inscrição por correio eletrônico, eleição de 17 a 19 de março de 2014. Em 
apreciação, em votação, o calendário de eleiçao proposto é aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a 
reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a 
presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão de Pós-
Graduação. 



 


